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Задание 1 (13 баллов) 
 
а. 

Себестоимость единицы: 45 000 у.е. ÷ 1500 литров = 30 у.е. за единицу. (0,5 балла) 
 

Комплексные затраты продукта Альфа: 1000 ед. х 30 у.е. = 30 000 у.е. (0,5 балла) 
 

Валовая прибыль продукта Альфа (1000 ед х 60 у.е.) – 30 000 у.е. = 30 000 у.е. (1 балл) 
 
б. 

Продажи: 1000 ед х 60 у.е. + 500 ед. х 50 у.е. = 85 000 у.е. (1 балл) 
 

Комплексные затраты продукта Бета: 45 000 х (25 000 у.е. ÷ 85 000 у.е.) = 13 235 у.е. (1 балл) 
 

Валовая прибыль продукта Бета: 25 000 у.е. – 13 325 у.е. = 11 765 у.е. (0,5 балла) 
 
в. 

Продажи: 1000 ед х 75 у.е. + 500 ед. х 60 у.е. = 105 000 у.е.  (1 балл) 
 

Валовая прибыль: 105 000 – 15 000 – 10 000 - 45 000 = 35 000 у.е. (1,5 балла) 
 

Процент валовой прибыли: 35 000 у.е. ÷ 105 000 у.е. = 0,3333 (33,33%) (1 балл) 
 

Комплексные затраты продукта Альфа: 75 000 – (105 000 х 0,3333) – 15 000 = 35 000 у.е. (1,5 
балла) 

 
г. 

Чистая стоимость реализации: (75 000 – 15 000) + (30 000 – 10 000) = 80 000 у.е. (1,5 балла) 
 

Комплексные затраты продукта Бета: 45 000 х (20 000 у.е. ÷ 85 000 у.е.) = 11 250 у.е (1 балл) 
 

Валовая прибыль продукта Бета 30 000 у.е. – 10 000 у.е. – 11 250 у.е. = 8 750 у.е. (1 балл) 
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Задание 2 (22 балла) 
 
а. 

Смета продаж, у.е. (2 балла) 
 Квартал 1 Квартал 2 

Продажи, у.е. 
120 000 

(1000 ед. х 120 у.е.) 
144 000 

(1200 ед. х 120 у.е.) 
б. 

остатки на начало 
1000 ед. х 20% = 200 ед (0,5 балла) 
1200 ед. х 20% = 240 ед. (0,5 балла) 

Смета производства, ед.  
формула расчета пр-ва: 
ОстНач + пр-во – продажи = ОстКон 
200 + Х – 1000 = 240  
Х = 1 040 – производство за 1 квартал  (1,5 балла) 
 
240 + Х – 1200 = 300 
Х = 1 260 – производство за 2 квартал (1,5 балла) 

в. 
Смета использования материалов, кг (2 балла) 

 Квартал 1 Квартал 2 
Требуется на производство, 
кг 

5 200
(1040 ед. х 5 кг.)

6 300 
(1260ед. х 5 кг.) 

г. 
остатки на начало (5 200 кг х 25%) =1 300 кг. (0,5 балла) 
остатки на конец (6 300 кг х 25%) = 1 575 кг. (0,5 балла) 
Смета закупок материалов за первый квартал, кг и у.е.  

формула расчета закупок: 
ОстНач + закупки - пр-во = ОстКон 

 1 300 + Х – 5 200 = 1 575 
 Х = 1 575 + 5 200 – 1300 = 5 475 ед. (2 балла) 
 5 475 х 8 у.е. = 43 800 у.е. (1 балл) 
д. 

Смета дебиторской задолженности за 1 квартал, кг и у.е. (2,5 балла) 
Задолженность на начало            70 000  
плюс Продажи          120 000  
Всего задолженность клиентов           190 000  
Погашение дебиторской задолженности            70 000  
плюс Поступление от продаж             60 000  
минус Всего денежных поступлений           130 000  
равно Задолженность на конец            60 000  

120 000 х 50% = 60 000 у.е. (0,5 балла) 
е. 

Сметный отчет о прибылях и убытках за первый квартал, у.е. (2,5 балла) 
Продажи          120 000 
Переменные затраты            54 000 
Маржинальный доход            66 000 
Постоянные расходы            50 000 
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Прибыль            16 000 
1 000 ед. х 54 у.е. = 54 000 у.е. (0,5 балла) 

 
 
ж. 

 Сметный отчет о движении денежных средств за первый квартал, у.е. (2,5 балла) 
Поступления 
Выручка от продаж         130 000  
Выплаты 
Основные производственные материалы          43 800  
Основной производственный труд             10 400  
Переменные накладные расходы             4 160
Постоянные расходы            40 000  

Итого выплаты         98 360
Чистый денежный поток           31 640  
На начало           15 000  
На конец           46 640 

 
Основной производственный труд 1 040 ед. х 10 у.е. = 10 400 у.е. (0,5 балла) 
Переменные накладные расходы 1 040 ед. х 2 у.е х 2. = 4 160 у.е. (0,5 балла) 
Постоянные расходы 50 000 у.е. – 10 000 = 40 000 у.е. (0,5 балла) 
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Задание 3 (15 баллов) 
 
а. 

Отчет о прибылях и убытках (калькуляция по переменным затратам), у.е. (2,5 балла) 
 

Продажи (32) 
       1 840 

000  

 
Себестоимость реализованной продукции (переменные 
производственные затраты) ед. (33) 

       1 380 
000  

 
Переменные административные расходы и расходы по 
реализации (34) 

            46 
000  

Маржинальный доход 
          414 

000  

 Постоянные производственные затраты  
          200 

000  

 
Постоянные административные расходы и расходы по 
реализации 

          120 
000  

Прибыль 
            94 

000  
9 200 ед. х 200 у.е = 1 840 000 (0,5 балла) 
9200 х 150 = 1 380 000 (0,5 балла) 
9 200 ед. х 5 у.е. = 46 000 (0,5 балла) 

б. 
Отчет о прибылях и убытках (полное распределение затрат), у.е. (2,5 балла) 

Продажи 
       1 840 

000  
Себестоимость реализованной продукции (полные 
производственные затраты) (36) 

       1 564 
000  

Валовая прибыль 
          276 

000  

Административные расходы и расходы по реализации (37) 
          166 

000  

Прибыль 
          110 

000  
 (150 +(200 000  ÷ 10 000 ед.)) х 9 200 = 1 564 000 у.е. (2 балла) 
120 000 + 46 000 = 166 000 у.е. (0,5 балла) 

в. 
Разница в прибылях: 110 000 – 94 000 = 16 000 у.е. (1 балл) 
Постоянные затраты в запасах: 20 у.е. х 800 ед. = 16 000 у.е. (1 балл) 

г. 
Калькуляция себестоимости по переменным издержкам обеспечивает полезную информацию для 
принятия. Подразделение затрат на переменные и постоянные позволяет принимать решения по 
ассортименту продукции, закупок или производства, определять безубыточность и т.д.  
 (2 балла) 
Калькуляция себестоимости по переменным издержкам избавляет прибыль от влияния запасов. 
Прибыль зависит только от объемов реализации, и поэтому лучше подходит для оценки 
работы менеджеров.  (2 балла) 

Любой из двух вариантов 
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Калькуляция себестоимости с полным распределением затрат уделяет должное влияние постоянным 
затратам. Обеспечивается сопоставимость с другими компаниями, так как внешняя отчетность требует 
включения постоянных затрат в запасы. (2 балла) 

 
Калькуляция себестоимости с полным распределением затрат позволяет избежать чрезмерных 
убытков и прибылей для компаний чей бизнес имеет сезонный характер, так как постоянные 
затраты включаются в запасы, а не относятся на расходы. (2 балла) 

Любой из двух вариантов 
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Задание 4 (50 баллов) 
1. в  1 балл  

2. г 200 000/100 = 2000 ед. 2000 ед. х (100 – 60) = 80 000 у.е.  3 балла 

3. в 192 000 /(60-36)= 8 000 ед.; (15 000 – 8 000) х 60 = 420 000 у.е. 2 балла 

4. г МД: (60-36 ) х15000 = 360000 у.е.; Прибыль: 360000 – 192000 = 168000 у.е.; 

 Степень ОР = 360000/168000=2,14 2 балла 

5. г  1,5 балла  

6. а 110 000/24 103 = 4,5637 3 балла 

7. г  1 балл  

8. в 9000 +1000 х 0,5 = 10 000 2 балла 

9. а 1000 х 0,3 +8 000 + 1000 х 0,5 = 9 300 3 балла 

10. г  1 балл  

11. в  Средняя прибыль: (8 000 + 10 000 + 15 000 )/ 3 года  =11 000 у.е. 
Средняя инвестиция: 50 000 / 2 = 25 000 у.е. 

Учет. коэф. окуп: 11000 / 25 000 = 0,44 (44%) 2 балла 

12. б  1 балл  

13. в (300 000 у.е./ 10 000) x 11 000 = 330 000 у.е. 1,5 балла 

14. г 250 000 – 7500 х (250 000/8 000 ед) = 15 625 у.е. – неблагоприятное 3 балла 

15. б 245 000 - 7500 х (250 000/8 000 ед) = 10 625 у.е. – неблагоприятное 3 балла 

16. в  1 балл  

17. а (10 200 – 5900)/(530 – 240) = 14,83 у.е./маш-час 5 900 – 14,83 x 240 = 2 341 у.е.     2 балла 

18. г 20 400 + 4700 + 50 000 + 30 100 – 6 000 = 99 200 у.е. 3 балла 

19. а 99 200 + 5 200 – 7 000 = 97 400 у.е. 2 балла 

20. в  1 балл  

21. в  (1000 + 180 -80)/2 = 1050  (80/ 1050) x 100% = 7,62% 2,5 балла 

 
22. в  1        70000х0,89286=62500 

2        78000 х 0,79719=62181 

   124681     
   -109000 = 15 681 2 балла  

23. б 90 + (240000+60000)/5000ед. = 150 у.е. 2,5 балла 

24. в [(1 000 000 х 25%) + 500 000 + 300 000] / (30 000 ед х 50 ) = 0,7 (70%) 3 балла 
25. а  1 балл  
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